

Pasa a forma simple (todo a una misma unidad):

• $3 \text{ ha } 8 \text{ dam}^2 4 \text{ dm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $8 \text{ km}^2 6 \text{ hm}^2 \text{ (dam}^2\text{)} =$

• $12 \text{ cm}^2 4 \text{ mm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $8 \text{ dam}^2 1 \text{ m}^2 \text{ (hm}^2\text{)} =$

• $12 \text{ dam}^2 5 \text{ m}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $6 \text{ m}^2 5 \text{ dm}^2 2 \text{ cm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $16 \text{ dm}^2 74 \text{ cm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $4 \text{ km}^2 8 \text{ dam}^2 \text{ (hm}^2\text{)} =$

• $12 \text{ dam}^2 80 \text{ dm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $6 \text{ hm}^2 28 \text{ dam}^2 \text{ (km}^2\text{)} =$

• $4 \text{ m}^2 7 \text{ cm}^2 \text{ (dm}^2\text{)} =$

• $4 \text{ km}^2 56 \text{ hm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $21 \text{ ha } 8 \text{ dam}^2 \text{ (dam}^2\text{)} =$

• $3 \text{ m}^2 18 \text{ cm}^2 \text{ (m}^2\text{)} =$

• $4 \text{ hm}^2 60 \text{ dam}^2 \text{ (km}^2\text{)} =$

• $85 \text{ dam}^2 12 \text{ m}^2 \text{ (dm}^2\text{)} =$

Si necesitas ayuda, pulsa aquí.

Para facilitar la corrección automática de este ejercicio, en las respuestas no se utilizará **ha** sino **hm2** y sólo se escribirán los ceros que tengan valor. Recuerda que como no es posible escribir exponentes en las respuestas, se escribirá **m2**, **dam2**... como se ve en los ejemplos.